

AUTHOR'S CORRECTION

History of Human Parasitology

F. E. G. Cox

*Department of Infectious and Tropical Diseases, London School of Hygiene and Tropical Medicine,
London WC1E 7HT, United Kingdom*

Volume 15, no. 4, p. 595–612, 2002. Page 600, column 1, line 5 from bottom: “sandflies” should read “blackflies.”